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PSII Gives cm Ed 
To Impeachmedt 

New York 
The Harris Survey said 

yesterday that "by 43 to 41 
per cent, a narrow plurality 
of the American people is 
now prepared to agree that 
President Nixon should be 
impeached by Congress and 
removed from office, while 
16 per cent are unsure." 	, 

The poll, conducted by 
Louis Harris and Associates, 
Inc., is the first to record a 
popular margin in favor of 
Congress removing Mr. Nix- 

o n ' from the presidency, 
Harris said. 

The results came from a 
national cross section of 1495 
households interviewed be-
tween Mardi 24 and 29, and 
"it is fair to conclude that 
the American people now 
want the full procedures of 
the Constitution. regarding 
impeachment to be invoked 
against President Nixon." 
Harris said. 
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